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Veľa muziky za málo peňazí. Aj to sa dá povedať o tohtoročnom festivale Folk Tatry, ktorý sa
uskutočnil v kine Posádkového klubu v Liptovskom Mikuláši dňa 21. októbra 2005.

Vďaka úsiliu Ladislava Bernátha, šéfa tohto zariadenia a pomoci partie nadšencov, sa i bez
väčšej finančnej podpory podarilo uskutočniť už 15. ročník tohto festivalu. Mesto Liptovský
Mikuláš prispelo v rámci svojich možností, hudobná skupina C.I.T. (Celkom inteligentný tím)
požičala zdarma hudobnú aparatúru a jej vedúci slovom sprevádzal divákov cez celý festival.
Bývalý mandolínista Mincí,  Michal Kováčik sadol za mixážny pult z "lásky ku obľúbeným
hudobným žánrom" a účinkujúci prišli zahrať za symbolické cestovné. 

Festival bol pôvodne súťažnou prehliadkou,  výhradne hudobných skupín FCT žánrov, ktoré
mali nejakú priamu súvislosť s armádou. Zúčastňovali sa tu skupiny vojenské alebo aspoň tie,
ktoré mali zriaďovateľov u vojenských útvarov a zariadení. 

Až v posledných rokoch sa otvoril aj pre civilné kapely.  Počas svojej existencie si získal meno a
dostal do povedomia mikulášskej verejnosti spomínané hudobné žánre. V tomto roku sa v plnej
sile predstavila a hudobnú žatvu zahájila skupina Malý princ z Prešova, disponovaná partiou
technicky zdatných hráčov, ktorá si mala možnosť získať fanúšikov už deň pred festivalom v
klube Fontána, kde do neskorých večerných hodín hrala spoločne s pesničkárom Petrom
Kršiakom, a C.I.T.

Domáce country Pramene roztlieskali kinosálu známymi country pesničkami. Je to jedna z
mála kapiel na Slovensku, kde vedľa seba stoja na javisku otec, syn a vnuk.

Objav tohtoročného festivalu Folkovanie s Čiernou horou, domáci pesničkár Ján Majerčík bol
za svoj krištáľovo čistý  folk s akustickou gitarou, príjemným hlasom a vydarenými textami
odmenený veľkým potleskom.

Náhodní pocestní z Vrútok, tohtoroční víťazi festivalu Drotária, roztočili kolotoč zábavy a
kvalitnej folk - jazzovej muziky.

Tradičným festivalovým účastníkom bol Ploštín Punk, ktorý pred pätnástimi rokmi vznikol
práve kvôli tejto akcii, dnes má na svojom konte niekoľko albumov a ako každý rok divákov
privádzal do varu svojimi veselými pesničkami.

Hosťom festivalu bola populárna slovenská speváčka Katka Knechtová z hudobnej skupiny
Peha. Tentoraz akusticky za podpory gitaristu 
Karola Siváka 
zahrala melodické skladby z najnovšieho albumu, ktoré ľuďom naháňali príjemné zimomriavky.
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Z dejiska Festivalu Folk Tatry naživo vysielal Slovenský rozhlas a angažovala sa aj  Liptovská
televízia.
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